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Scientific Education Support hecht er groot belang aan om samen met gemeenschappen innovatieve educatieve initiatieven te ontwikkelen die deze gemeenschappen mondiger maken, voor sterkere netwerken zorgen en betere samenwerkingsmogelijkheden bieden.

Scientific Education Support verbindt zich ertoe om de privacy van al haar belanghebbenden en die van haar partners te beschermen en respecteren.

Scientific Education Support (SES) Ltd. is de verwerkingsverantwoordelijke verantwoordelijk voor uw persoonsgegevens (hierna in deze privacyverklaring 'SES', 'wij/we' of 'ons/onze' genoemd). In deze privacyverklaring beschrijven we wie wij zijn, hoe we uw persoonsgegevens verzamelen, delen en gebruiken, en hoe u uw privacyrechten kunt uitoefenen.


Contact opnemen
Als u vragen hebt over deze privacyverklaring, het gebruik van uw persoonlijke gegevens, of uw rechten wilt uitoefenen, neem dan op een van de volgende manieren contact op met onze Functionaris gegevensbescherming (Data Protection Officer): 
Per e-mail: 
sesdpo@kazient.co.uk 

Per post: 
Data Protection Officer
3 AC Court
Thames Ditton 
Surrey
KT7 0SR 
VK




EU-vertegenwoordiger
U kunt ook contact opnemen met onze vertegenwoordiger in de EU:
Per e-mail: 
seseurep@kazient.eu

Per post: 

Scientific Education Support EU REP c/o Kazient Privacy Experts
28 St Peter’s Road
Phibsboro
Dublin 7
D07 CF53
Ierland
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We verzamelen alleen persoonsgegevens over u wanneer u aan onze enquête deel neemt.

De soorten persoonsgegevens die we over u verzamelen zijn onder andere:
· demografische informatie
· geschiedenis en huidige status van uw MDS
· de behandeling en steun die u voor uw MDS hebt ontvangen
· informatie over uw geestelijke gezondheid en welzijn
· informatie over de kwaliteit van uw leven
· uw toegang tot zorg
· technische informatie zoals uw IP-adres

Opmerking: We verzamelen geen contactgegevens.





Grondslag voor de verwerking
Volgens de privacywet (AVG) mogen we alleen persoonsgegevens verwerken als we daar een goede rechtsgrond voor hebben.
We verwerken persoonsgegevens op basis van een van de volgende grondslagen:
· voor de uitvoering van een overeenkomst met u
· als u ons daarvoor toestemming hebt gegeven
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We verzamelen, gebruiken en delen geaggregeerde gegevens alleen voor onderzoeksdoeleinden.

Uw antwoorden worden gecombineerd met de antwoorden van andere deelnemers aan de enquête. Deze antwoorden worden vervolgens samengevoegd en in hun geheel geanalyseerd. 

De informatie die u verstrekt wordt niet gebruikt voor direct marketing of andere niet aan onderzoek gerelateerde activiteiten.
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We ontvangen geen persoonsgegevens over u van externe of openbare bronnen.

We vragen liefdadigheidsinstellingen en andere organisaties om deze enquête met hun leden, donateurs en dienstgebruikers te delen.

Delen van uw persoonsgegevens
We delen uw persoonsgegevens niet met derden.
We delen alleen generieke en geanonimiseerde gegevens met derden.
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Doorgifte van uw persoonsgegevens aan landen buiten het VK en de EU
Uw persoonsgegevens worden buiten het VK en de EU verwerkt door vertrouwde serviceproviders.

We vereisen van deze externe providers dat zij vertrouwelijk en veilig met uw persoonsgegevens omgaan. 

We zorgen ervoor dat er te allen tijde een geschikt niveau van bescherming wordt gehandhaafd door passende veiligheidsmaatregelen te treffen in de vorm van standaardcontractbepalingen.


Bewaren van uw persoonsgegevens
We bewaren uw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is.
Soms moeten we uw persoonsgegevens langer bewaren dan oorspronkelijk bedoeld om aan wettelijke verplichtingen te voldoen of voor de instelling of verdediging van een wettelijke vordering.
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We gebruiken uw persoonsgegevens niet voor profileringsactiviteiten.
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We maken geen gebruik van geaumotiseerde processen om beslissingen over u te nemen die wettelijke of aanzienlijke gevolgen voor u kunnen hebben.







Uw rechten als betrokkene
U hebt rechten in verband met de persoonsgegevens die we over u verwerken.
Deze rechten zijn niet absoluut en kunnen aan verschillende uitzonderingen en beperkingen onderworpen zijn. 
U kunt een beroep doen op uw privacyrechten door contact met ons op te nemen. Onze contactgegevens staan aan het begin van deze privacyverklaring vermeld.
Uw privacyrechten zijn:
Het recht op informatie: We moeten duidelijke en heldere informatie geven over hoe wij uw persoonsgegevens verwerken.
Recht op inzage in uw gegevens (meestal een inzageverzoek genoemd): U hebt het recht om te weten welke gegevens we over u bezitten en waarom.
Recht op rectificatie: Als u van mening bent dat de gegevens die we over u bezitten niet correct of onvolledig zijn, dan hebt u het recht om ons te vragen uw persoonsgegevens te wijzigen.
Recht op wissen van gegevens: U kunt ons vragen om uw persoonlijke gegevens te verwijderen / te wissen als er geen goede reden meer voor ons is om deze te blijven verwerken. Let wel dat we om specifieke wettelijke redenen niet altijd aan al uw verzoeken om verwijdering kunnen voldoen.
Recht op beperking van de gegevensverwerking: U kunt ons vragen om minder gegevens over u te verwerken. Uw persoonsgegevens blijven dan gewoon in ons bezit maar worden niet meer verwerkt. 
U hebt het recht om de verwerking van uw gegevens te beperken wanneer:
· de juistheid van uw gegevens wordt betwist
· de verwerking van de persoonsgegevens onrechtmatig is
· we uw persoonsgegevens niet meer hoeven te verwerken maar toch nodig hebben vanwege een juridische procedure
· er een beroep op het recht op bezwaar wordt gedaan en de verwerking beperkt wordt in afwachting van een besluit over de status van de verwerking
Recht om uw toestemming in te trekken: U kunt uw toestemming op elk gewenst moment intrekken in gevallen waarbij we ons baseren op uw toestemming voor de verwerking van uw persoonsgegevens. 
Dit heeft geen invloed op de verwerking die al is uitgevoerd voordat u uw toestemming introk of op verwerking op basis van andere grondslagen.
Recht op bezwaar: U hebft het recht om bezwaar te maken tegen onze verwerking van uw gegevens als we uw gegevens:
· verwerken op grond van een gerechtvaardigd belang
· verwerken voor direct-marketing
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Eventuele klachten over het gebruik van uw persoonsgegevens of de manier waarop we met uw privacyrechten zijn omgegaan kunt u direct bij ons indienen via de hierboven vermelde contactinformatie.
Als u niet tevreden bent over de manier waarop we met uw klacht zijn omgegaan, hebt u het recht om dit direct bij de Information Commissioner's Office (ICO) te melden als u in het VK woont, of bij uw plaatselijke toezichthoudende autoriteit als u zich in de EU bevindt.

