[bookmark: _gjdgxs]INFORMATIVA SULLA PRIVACY

Scientific Education Support crede nel valore di collaborare con le comunità per creare iniziative formative innovative che diano origine a comunità più potenti, reti più forti e maggiori opportunità di collaborazione.

Scientific Education Support si impegna a rispettare la privacy di tutti i suoi collaboratori e di quelli dei suoi partner.

Scientific Education Support (SES) Ltd. (chiamata in questa informativa sulla privacy "SES", "noi", "ci" o "nostro/a/i/e”) è il responsabile del trattamento dei Suoi dati personali; la presente informativa sulla privacy spiega chi siamo, come raccogliamo, condividiamo e usiamo i Suoi dati personali e come può esercitare i Suoi diritti in materia di privacy.


Contatti
Se ha domande sulla presente informativa sulla privacy, sull'uso dei Suoi dati personali o se desidera esercitare uno dei Suoi diritti, contatti il nostro responsabile della protezione dei dati utilizzando i seguenti recapiti: 
Via e-mail: 
sesdpo@kazient.co.uk 

Via posta: 
Data Protection Officer
3 AC Court
Thames Ditton 
Surrey
KT7 0SR 
UK




Rappresentante per l’UE
Può contattare il nostro Rappresentante per l’UE utilizzando i seguenti recapiti:
Via e-mail: 
seseurep@kazient.eu

Via posta: 

Scientific Education Support EU REP c/o Kazient Privacy Experts
28 St Peter’s Road
Phibsboro
Dublin 7
D07 CF53
Ireland
[bookmark: _sl7v7cmz3og5]
[bookmark: _aixxn0sm4e7a]Dati personali che raccogliamo da Lei
Raccogliamo i Suoi dati personali solo quando partecipa al nostro sondaggio.

Le categorie di dati che raccogliamo da Lei includono:
· informazioni demografiche;
· storia della MDS e stato attuale;
· trattamento e sostegno ricevuti per la MDS;
· informazioni sulla salute mentale e il benessere;
· informazioni sulla Sua qualità di vita;
· il Suo accesso alle cure;
· informazioni tecniche, come il Suo indirizzo IP.

Nota: Non raccogliamo i Suoi recapiti.





Base giuridica del trattamento
Le leggi sulla protezione dei dati ci permettono di trattare i dati personali solo se abbiamo una base giuridica valida per farlo.
Trattiamo i dati personali quando abbiamo una delle seguenti basi giuridiche:
· ai fini dell'esecuzione di un contratto;
· in seguito al Suo consenso.
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[bookmark: _6yv2ya2isp16]Scopi del trattamento
Raccogliamo, utilizziamo e condividiamo i dati aggregati solo per scopi di ricerca.

La Sua risposta sarà accorpata alle risposte raccolte da altri partecipanti al sondaggio. Essa sarà poi aggregata e analizzata come parte di un gruppo. 

Non usiamo nessuna delle informazioni da Lei fornite per attività di marketing diretto o per scopi non legati alla ricerca.
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[bookmark: _f5hulk7rqt0u]Dati personali raccolti da altre fonti
Non riceviamo dati personali su di Lei da terzi o da fonti pubbliche.

Chiediamo a enti di beneficenza e altre organizzazioni di condividere il nostro sondaggio con i loro membri, sostenitori e utenti dei servizi.

Condivisione dei Suoi dati personali
Non condivideremo i Suoi dati personali con terzi.
Condivideremo con terzi solo dati anonimizzati in forma generica.
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Trasferimento dei Suoi dati personali al di fuori del Regno Unito e dell'UE
I Suoi dati personali saranno elaborati al di fuori del Regno Unito e dell'UE da fornitori di servizi fidati.

Esigiamo che qualsiasi parte terza mantenga i Suoi dati personali riservati e al sicuro. 

Ci assicuriamo che vi sia un livello di protezione adeguato in ogni momento, verificando la presenza di misure di sicurezza idonee, come le Clausole contrattuali standard.


Conservazione dei Suoi dati personali
Conserviamo i dati personali solo per il tempo necessario.
A volte siamo obbligati a conservare i Suoi dati personali più a lungo di quanto previsto inizialmente per soddisfare i nostri obblighi legali o normativi e per l'esercizio e/o la difesa di qualsiasi rivendicazione legale.

[bookmark: _26in1rg]Profilazione
Non svolgiamo attività di profilazione con i Suoi dati personali.
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[bookmark: _qhrhsvcs35ok]Processi decisionali automatizzati
Non utilizziamo alcun processo automatizzato per prendere decisioni su di Lei che possano produrre effetti legali o significativi nei Suoi confronti.







I Suoi diritti in qualità di persona interessata
Lei ha dei diritti in relazione ai dati personali che trattiamo sul Suo conto.
Questi diritti non sono assoluti e possono essere soggetti a varie eccezioni e limitazioni. 
Può chiedere di esercitare i Suoi diritti contattandoci. Troverà i recapiti in alto nella presente informativa sulla privacy.
I Suoi diritti:
Diritto di essere informato/a: siamo obbligati a fornire informazioni chiare e trasparenti sulle attività di trattamento che svolgiamo con i Suoi dati personali.
Richiedere l'accesso ai Suoi dati personali (comunemente nota come "richiesta di accesso ai dati"): ha il diritto di capire quali dati personali conserviamo su di Lei e perché.
Richiedere la correzione dei dati personali: se ritiene che deteniamo dati personali errati o incompleti, ha il diritto di chiederci di rettificarli o correggerli.
Richiedere la cancellazione dei Suoi dati personali: può chiederci di cancellare o rimuovere i dati personali se non sussiste una buona ragione per continuare a trattarli. 
Tuttavia, in presenza di specifiche ragioni legali, potremmo non essere sempre in grado di soddisfare la Sua richiesta di cancellazione.
[bookmark: _GoBack]Richiedere la limitazione del trattamento dei Suoi dati personali: può chiederci di interrompere il trattamento dei Suoi dati personali. Conserveremo ancora i dati ma non li tratteremo ulteriormente. Può esercitare il diritto alla limitazione del trattamento laddove sussista una delle seguenti condizioni:
·  l'accuratezza dei dati personali è oggetto di controversia;
· il trattamento dei dati personali è illegale;
· non abbiamo più bisogno dei dati personali ai fini del trattamento, tuttavia gli stessi sono necessari nell’ambito di un processo legale;
· il diritto di opposizione è stato esercitato e il trattamento è limitato in attesa di una decisione sullo stato dello stesso.
Diritto di ritirare il consenso: se la base per il trattamento dei Suoi dati personali è il Suo consenso, può ritirarlo in qualsiasi momento. 
Questo non pregiudicherà eventuali trattamenti effettuati prima che Lei ritirasse il consenso o che si basano su altri motivi.


Diritto di opposizione: ha il diritto di opporsi al trattamento dei Suoi dati da parte nostra se:
· il trattamento si basa su un interesse legittimo;
· il trattamento è a scopo di marketing diretto.
[bookmark: _30j0zll]Potremmo aver bisogno di ottenere informazioni specifiche da Lei per poter confermare la Sua identità. 
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[bookmark: _1ksv4uv]Presentare un reclamo in materia di protezione dei dati
Se ha dubbi sull'uso dei Suoi dati personali o sul modo in cui gestiamo le Sue richieste in relazione ai Suoi diritti, può presentare un reclamo direttamente a noi utilizzando i recapiti forniti in quest'informativa.
Se non è soddisfatto/a del modo in cui gestiamo il Suo reclamo, ha il diritto di rivolgersi direttamente all'Information Commissioner's Office (ICO), se si trova nel Regno Unito, o all’autorità di vigilanza locale, se si trova nell'UE.

