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Scientific Education Support cree en el valor de asociarse con las comunidades para crear iniciativas educativas innovadoras que den lugar a su potenciamiento, a redes más fuertes y a mayores oportunidades de colaboración.

Scientific Education Support se compromete a respetar la privacidad de todas nuestras partes interesadas y la de nuestros socios.

Scientific Education Support (SES) Ltd. es el responsable de sus datos personales (denominado “SES”, “nosotros”, “nos” o “nuestro” en este aviso de privacidad) y este Aviso de Privacidad explica quiénes somos, cómo recopilamos, compartimos y utilizamos sus datos personales, y cómo puede ejercer sus derechos de privacidad.


Contacto
Si tiene alguna pregunta sobre este aviso de privacidad, el uso de su información personal o desea solicitar el ejercicio de alguno de sus derechos, póngase en contacto con nuestro encargado de protección de datos utilizando los siguientes datos: 
Por correo electrónico: 
sesdpo@kazient.co.uk 

Por correo postal: 
Data Protection Officer
3 AC Court
Thames Ditton 
Surrey
KT7 0SR 
Reino Unido




Representante en la UE
Puede ponerse en contacto con nuestro representante en la UE utilizando los siguientes datos:
Por correo electrónico: 
seseurep@kazient.eu

Por correo postal: 

Scientific Education Support EU REP c/o Kazient Privacy Experts
28 St Peter’s Road
Phibsboro
Dublin 7
D07 CF53
Irlanda
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[bookmark: _aixxn0sm4e7a]Datos personales que recopilamos de usted
Solo recogemos sus datos personales cuando participa en nuestra encuesta.

Las categorías de información que recogemos de usted incluyen:
· Información demográfica.
· Historial de la enfermedad de SMD y estado actual.
· Tratamiento y apoyo recibido para la enfermedad de SMD.
· Información sobre salud mental y bienestar.
· Información sobre su calidad de vida.
· Su acceso a la asistencia sanitaria.
· Información técnica como, por ejemplo, su dirección IP.

Nota: No recopilamos sus datos de contacto.





Base legal del tratamiento
Las leyes de protección de datos solamente nos permiten tratar datos personales cuando tenemos una base legal válida para hacerlo.
Tratamos los datos personales cuando tenemos una de las siguientes bases legales:
· Para la ejecución de un contrato.
· Cuando usted dé su consentimiento.
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Recopilamos, utilizamos y compartimos los Datos Agregados únicamente con fines de investigación.

Su respuesta se combinará con las respuestas recogidas de otros participantes en la encuesta. A continuación, esta se agregará y analizará como parte de un grupo. 

No utilizamos ninguna de las informaciones que nos proporciona para el marketing directo u otras actividades no relacionadas con la investigación.
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No recibimos datos personales sobre usted de terceros o de fuentes públicas.

Pedimos a las organizaciones benéficas y de otro tipo que compartan nuestra encuesta con sus miembros, colaboradores y usuarios de los servicios.

Compartir sus datos personales
No compartiremos sus datos personales con ningún tercero.
Solo compartiremos los datos anonimizados con terceros de forma genérica.
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Transferencia de sus datos personales fuera del Reino Unido y de la UE
Sus datos personales serán tratados fuera del Reino Unido y de la UE por proveedores de servicios de confianza.

Exigimos a los terceros que mantengan la confidencialidad y seguridad de sus datos personales. 

Nos aseguramos de que se mantenga una protección adecuada en todo momento, garantizando la existencia de protecciones apropiadas como las cláusulas contractuales estándares.


Conservar sus datos personales
Solo conservamos los datos personales durante el tiempo necesario.
A veces se nos exige que conservemos sus datos personales durante más tiempo que nuestros fines iniciales para cumplir con nuestras obligaciones legales o reglamentarias y para el ejercicio y/o la defensa de cualquier demanda legal.
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No realizamos ninguna actividad de elaboración de perfiles con sus datos personales.
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No utilizamos ningún proceso automatizado para tomar decisiones sobre usted que puedan producir efectos legales o significativos sobre usted.





Sus derechos como interesado
Usted tiene derechos en relación con los datos personales que tratamos sobre usted.
Estos derechos no son absolutos y pueden estar sujetos a diversas excepciones y limitaciones. 
Puede solicitar el ejercicio de sus derechos poniéndose en contacto con nosotros. Los datos de contacto se encuentran en la parte superior de este aviso de privacidad.
Sus derechos:
Derecho a ser informado: estamos obligados a proporcionar información clara y transparente sobre nuestras actividades de tratamiento de sus datos personales.
Solicitar el acceso a sus datos personales (comúnmente conocido como “solicitud de acceso del interesado”): tiene derecho a saber qué datos personales tenemos sobre usted y por qué.
Solicitar la corrección de los datos personales: si cree que tenemos datos personales inexactos o incompletos, tiene derecho a pedirnos que rectifiquemos o corrijamos sus datos personales.
Solicitar la eliminación de sus datos personales: puede pedirnos que borremos o eliminemos los datos personales cuando no haya ninguna razón de peso para que sigamos tratándolos. 
Sin embargo, tenga en cuenta que no siempre podremos atender su solicitud de eliminación por motivos legales específicos.
Solicitar la restricción del tratamiento de sus datos personales: puede pedirnos que dejemos de tratar sus datos personales. Seguiremos conservando los datos, pero no los trataremos más. 
Puede ejercer el derecho a restringir el tratamiento cuando se dé una de las siguientes condiciones:
·  Se impugna la exactitud de los datos personales.
· El tratamiento de los datos personales es ilegal.
· Ya no necesitamos los datos personales para su tratamiento, pero los datos personales son necesarios como parte de un proceso legal.
· Se ha ejercido el derecho de oposición y se restringe el tratamiento a la espera de una decisión sobre el estado del tratamiento.
Derecho a retirar el consentimiento: puede retirar su consentimiento en cualquier momento si nos basamos en él para tratar sus datos personales. 
Esto no afectará a ningún tratamiento ya realizado antes de que usted retire su consentimiento o al tratamiento por otros motivos.


Derecho de oposición: tiene derecho a oponerse al tratamiento de sus datos cuando:
· El tratamiento se basa en el interés legítimo.
· El tratamiento es para fines de marketing directo.
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[bookmark: _1ksv4uv]Cómo presentar una queja de protección de datos
Si tiene alguna preocupación sobre el uso de sus datos personales o sobre la forma en que gestionamos sus solicitudes relacionadas con sus derechos, puede presentar una queja directamente ante nosotros utilizando los datos de contacto que figuran en este aviso.
Si no está satisfecho con la forma en que gestionamos su queja, tiene derecho a presentar una queja directamente a la Oficina del Comisionado de Información (ICO) si está en el Reino Unido o a la Autoridad de Supervisión local si está en la UE.

